

Лирические посиделки «Стихи русских поэтов об осени»

13 октября в воспитательной группе №2 прошли лирические посиделки, которые подготовила и провела воспитатель Н.И. Шпилова. Они были посвящены осени и всему, что связано с этим прекрасным временем года.

Увидеть и рассмотреть осень, услышать её звуки и уловить запахи, насладиться разнообразием её красок – в этом в первую очередь нам помогает искусство: живопись, музыка, литература, но прежде всего – поэзия. Практически у каждого русского поэта есть стихотворение про осень, в котором они воспевали красоту золотой листвы, романтику дождливой погоды и бодрящую силу прохлады. Стихотворения про осень «кружат» словами-ветрами, «моросят» строфами-дождями, «пестрят» эпитетами-листьями... В этом убедились и наши ребята, когда читали стихи русских поэтов – Ф.И.Тютчева, А.А.Фета, А.Блока, С.Есенина, М.Ю.Лермонтова, М.Цветаевой и других.

Слушая стихи, все смогли почувствовать разную осень: светлую и теплую, золотую, серую и дождливую.

За чашкой душистого чая на посиделках ещё долго велись душевные разговоры о жизни. Посиделки получилось интересным и полезным, у всех остались замечательные впечатления от тёплого общения.



*Информацию на сайт подготовил воспитатель воспитательной группы №2:
Н.И. Шпилова*